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EMPECEMOS POR ACA…
Vamos a trabajar un poco con problemas.
A-
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A. ¿A qué hora le toca cada uno de los medicamentos a Roko?
B. ¿Cuánto tiempo debe pasar para que coincidan los 3 medicamentos nuevamente?
C. ¿A qué hora ocurrirás eso? ¿Será dentro del mismo día o al día siguiente?
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B- ¿Y si usaras solo monedas de $5?
C- ¿Qué precios podrías pagar usando solo monedas de $10?
D- ¿Es cierto que también podrías pagarlos usando monedas de $2? ¿Y de $5?
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a- Si uno de los trenes pasa cada 6 minutos y el otro cada 8 minutos, ¿cuándo se debe hacer un cambio de vías? ¿Cuándo llegarán los dos trenes juntos?
b- ¿Es suficiente realizar un solo cambio o deben realizarse más?
c- ¿Cómo se calculan?

PARA RECORDAR…..
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Un número es MÚLTIPLO de otro número si hay un número que multiplicado por el segundo da como resultado el primero. Por ejemplo, 960 es múltiplo de 120 porque 120 X 8 = 960.
Un número es DIVISOR de otro número si al dividir este último por el primero, se obtiene como resto 0.Por ejemplo, 360: 36 = 10, entonces, 36 es divisor de 360


PARA TERMINAR…..
· Hacer las páginas 74 y 75 del libro 
· [bookmark: _GoBack]Realiza la página 30 del libro

NOS VEMOS……[image: ]
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En 2019, el Banco Central de la Repuiblica Argentina puso
encirculacion las nuevas monedasde $2,$5 y$10,que
tienen acunados arboles de la Republica Argentina, como

el palo borracho, el jacaranda vy el caldén. Estan fabrica-

das con metales como laton, niquel y alpaca.

a) Mira los precios de estas golosinas. Sefiala cuéles podrias pagar usando solo
monedas de $ 2 sin que tengan que darte vuelto. JEn qué te fijas?
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¢CAmo sé si un nimero es
multiplo de otro? ¢Y divisor?

El producto de dos nimeros naturales es
multiplo de cada uno de esos factores.
42 es mdltiplode 6y de 7 porque 6 x 7 = 42.

qz|7 La division entera tiene resto O,
0/ 6 es exacta, entonces:
7 esdivisor de 42y 6 también.
42 esdivisible por 7y por 6.




